

# “双色球盛夏狂欢”邀您清爽一夏

山东福彩6月17日开启“双色球盛夏狂欢”促销活动,可赢取华为手机

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

为回馈广大彩民和社会各界对山东福彩的大力支持,山东省福利彩票发行中心决定于6月17日开启“双色球盛夏狂欢”促销活动,在这个炎热的夏天给广大彩民带来别具一格的“清爽”!

## 两个奖项任您选择

6月17日至7月14日,您在省内福彩销售网点购买印有活动二维码的双色球游戏彩票即可参与“双色球盛夏狂欢”促销活动。根据活动规则,活动期间扫描单票面值14元(含)以上的双色球彩票的彩民,可参与一等奖抽奖,奖品为华为nova4手机一部,数量共532个。彩民扫描单票面值为2~12元的双色球彩票可参与二等奖抽奖,奖品为SuperCharge移动电源一个,数量共1000个。

## 扫码参与简单快捷

活动期间,只要您在山东省福彩销售网点购买印有活动二维码的双色球游戏彩票,并关注“山东福彩中心”微信订阅号,在活动页面输入姓名、身份证号和手机号进行简单注册,即可参与活动。需要广大彩民注意的是,每



促销活动宣传海报。(福彩供图)

张双色球彩票限扫一次,您扫码的次数越多,获得的抽奖机会也就越多,购买彩票后务必第一时间扫码,切勿错失抽奖机会。本次活动的扫码截止时间为7月14日21:00。

## 四次抽奖周周送礼

本次活动以周为一个抽奖周期,抽奖日期分别在6月24日、7月1日、7月8日和7月15日,每次将抽取133个一等奖、250个二等奖。前三期若有弃奖,则弃奖奖品统一归入第四期抽取。获奖彩民名单将在“山东福彩中心”微信订阅号 and 山东彩票网公布,第三方合作单位——济南团谱信息技术

有限公司会在抽奖结果公布当日联系中奖彩民,彩民确认时间为公告次日起三日内。

需要特别提醒广大彩民的是,在确认时间内无法取得联系或自动放弃的中奖彩民将被纳入弃奖名单。请一定要关注“山东福彩中心”微信订阅号,及时查看中奖信息,莫要错过确认时间。同时,务必保持手机通讯畅通,以便客服人员第一时间与您取得联系。中奖彩民务必配合客服人员做好信息登记,以方便奖品及时快递到您手中,您在签收奖品的同时,请核对好签收单,并签字确认。

活动马上就要开始了,请抓紧时间行动起来吧,希望您收获属于自己的那份幸运和惊喜。

## 幸运彩民只花2元 中出111万元头奖

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

在七乐彩2019060期开奖中,大奖得主王先生(化姓)凭借一张2元单式票中得了当期全国唯一一注头奖,奖金111万余元。

说起来,王先生其实是个彩票“新手”,彩龄只有短短几个月,购买彩票的初衷用他自己的话来说就是“平时没什么其他爱好,看到身边的很多朋友都会买彩票,自己也想买上一张,除了能奉献一份爱心,也算是给自己一个希望。”

有了购彩的想法后,王先生马上就付诸行动了,作为一个“新手”,对福彩的游戏都不太了解,更不用提技术性选号了。于是,王先生就用家人的生日组成了2注号码。1注买成双色球彩票,1注买成七乐彩彩票,并且一直抱着,期期购买。到中奖那天,已经坚持两个多月了。购彩以来,王先生只中过几次小奖。“因为觉得买彩票也是奉献爱心的一种方式,再加上我投注的金额比较小,所以一直坚持着。”

王先生没有固定的投注站,路过哪个投注站就进去买一张。中奖那天,他碰巧路过福彩37020127投注站,拿着以前的彩票让工作人员帮他照打了一张。购彩当天晚上开奖后,王先生查看开奖公告,发现开奖号码居然和他彩票上的号码完全一致。中奖啦!还是一等奖!王先生高兴得一夜无眠。

# 青岛君良烧伤医院搬迁一年啦

中西结合专业治疗烧烫伤皮肤溃烂,不植皮被省内外专家评为新突破

2018年4月,由市南区闽江路121号整体搬迁至市北区常宁路9-丙号,青岛君良烧伤医院完成了建院以来的又一次蜕变,搬迁后的君良医院,北依张村河海湾高架桥,南望地铁大厦,东邻黑龙江路,西靠重庆路,交通便利,环境宜人。搬迁一年多来,医院继续创造着生命奇迹,医术广受赞誉;继续秉承着爱心行医,医德名满岛城;继续优化着就医环境,患者更觉舒适。年满十九岁的君良医院,目前治愈各类烧烫伤患者20余万人,一直是零投诉。

## 再创奇迹,烫伤宝宝保住小手

这段时间,岛城为一个1岁半的“烫伤宝宝”彬彬(化名)揪着心。小小的他将右手伸进了滚烫的热米粥里,因为没有得到及时正确的救治,还被一根手链勒住血脉,导致右手缺血坏死,面临截肢。转到青岛君良烧伤医院后,一边是等待马上救治的孩子,一边是拿不出医药费的家庭,杜君良院长马上开启绿色通道,并悄悄告诉医护人员:“不要催款,先治病,我们不能眼睁睁看着好好的孩子因为没钱而痛苦一生。”一个多月,杜院长熬红了眼睛,医护人员操碎了心,可喜的是,彬彬的右手终于保住了。

## 大爱无声,时刻怀揣医者仁心

在青岛君良烧伤医院,随处都能看到红色的锦旗、患者的感谢信,这些荣



杜君良院长抢救病人

誉背后都有一个烧烫伤患者的悲伤故事以及医护团队的专业救治。从1998年到2019年,温暖一直在持续。

2014年,胶州九个月大的女婴小晨曦,40%的特重度烧伤,创面腐烂伴有严重感染,命悬一线,家中一贫如洗,杜院长历时37天,将孩子抢救回来,18万元的医疗费分文未收,还将社会各界捐出的6.6万元善款交给了孩子父母。

2019年1月28日,青岛君良烧伤医院又来了一名特殊的小病号,日照莒县6个月大的男婴朔朔,因碰倒了暖瓶,全身25%特重度烫伤,在当地医院救治后,伤情加重,慕名来到君良医院。孩

子出现高热生命垂危,治疗费用大约需要20到30万元。杜君良一声令下:“先救人再谈钱,有钱了命就没了。”医院开通绿色通道,经过41个昼夜的抢救,患儿脱离了危险,而杜院长却因此病倒了。朔朔在住院期间,杜院长带头捐出2000元,并通过媒体呼吁社会爱心人士,总共筹到十几万元的善款……

## 刻苦钻研,取得烧烫伤三大突破

少年时悬壶行医,青年时从军人伍,

创建公安消防医院,如今的杜君良是青岛市高级专家协会高级专家、山东省医学会烧伤分会委员、青岛市中医药学会常务理事、国家人才库高级中医师、青岛市医学会烧伤专业委员会副主任委员。

他研制的中医中药方法治疗烧烫伤,特别是治疗大面积烧烫伤,不仅能解除患者一次次植皮的痛苦,而且可使患者在短时间创面愈合。建院以来治愈各类烧烫伤,皮肤溃烂20余万人!零差错,零投诉!享誉岛城内外。

以中医药为特色,中西医结合治疗大面积深度烧烫伤。用君良中草药,内服外用达到即刻止痛。能达到不手术不植皮,病人痛苦小,花费少,疤痕轻的奇特疗效。专利烧伤油纱外敷包扎是君良的特色疗法,也是治疗烧烫伤的核心技术!拥有《含羞烧伤》和《防疤消痕》两项国家发明专利,在治疗深度烧烫伤方面取得临床上三大突破:即刻止痛、不手术不植皮、防疤抑疤。正因此,杜君良被国家卫生部健康教育协会专家评选为“中华名医”,获得世界卫生组织颁发的“世界医学终身成就奖”。

19年来,君良烧伤医院一直定位明确:青岛市二级专科医院,青岛唯一一家烧伤专科医院,工伤医保新农合定点医院,全国医保住院联网结算医院。

“烧伤烫伤莫慌,常宁路上找君良!”如果您遇到了烧烫伤的危险,可拨打电话:0532-85735771咨询,或登录网址www.qdjlss.com咨询,或拨打114转君良烧伤医院,或直接到青岛市市北区常宁路9-丙号就诊。